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COMMISSIONE CONSILIARE III^  
Servizi sociali, istruzione 

 
VERBALE 

 
L'anno duemila ventisei, il giorno 26 del mese di febbraio, convocata dal Presidente, si riunisce la 

COMMISSIONE CONSILIARE III^, presso la sede di Via Cairoli alle ore 18.00, alla presenza dei 

seguenti consiglieri       comunali: 

 

Componenti 
commissione III^: 

Presente Assente 

 Vanola Marta  X  

 Barbara Lovotti  X  

 Simone Paolucci X  

 Emanuele Gallotti X  

 Adriano Matarazzo   X 

 

Sono inoltre presenti, tra gli aventi diritto a vario titolo: 

• Assessore Servizi al Cittadino, sig.ra Marina Baietta; 

• Dirigente del Settore Servizi alla Persona, Dott.ssa Alessandra Airoldi; 

• Dott.ssa Delfino Katia, responsabile del servizio istruzione; 
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L’ordine del giorno prevede i seguenti punti: 

1. Discussione in merito alla proposta di regolamento per la fruizione dei servizi parascolastici; 

2. varie ed eventuali;  

 

La seduta si apre alle ore 18.15 

Assume la presidenza, il Presidente, dott.ssa Marta Vanola mentre assume il ruolo di verbalizzante il 

funzionario comunale Mirko Pallavicini.  

 

Introduce l’assessore Baietta, illustrando le poche integrazioni apportate alla bozza di regolamento, 

già anticipate durante l’ultima seduta del 16 febbraio e riguardanti alcune fattispecie in cui l’iscrizione 

tardiva non comporta il pagamento di alcuna quota aggiuntiva. Inoltre, è stato anche introdotto un 

rimando al regolamento dei servizi sociali per allineare le procedure previste in favore delle situazioni 

in carico ai servizi sociali. 

Interviene la consigliera Lovotti, chiedendo chiarimenti sul criterio con cui è stata definita la cifra di 

8 euro relativamente alla quota d’iscrizione aggiuntiva in caso di iscrizione tardiva ai servizi. 

La dott.ssa Airoldi risponde che trattasi di spese amministrative come già applicate in precedenza. 

Interviene nuovamente la consigliera Lovotti, domandando se verrà garantito supporto agli utenti 

nell’iscrizione e nell’utilizzo del nuovo portale. Inoltre, la consigliera chiede quali saranno le modalità 

di comunicazione per informare i cittadini circa i cambiamenti apportati. 

Risponde la dott.ssa Airoldi sul primo quesito, garantendo che il personale del Comune sarà 

disponibile nel supportare gli utenti per difficoltà nell’utilizzo del nuovo portale. Tuttavia, chiarisce 

che il portale presenta un’interfaccia chiara ed i passaggi risultano semplici ed intuitivi. 

In merito al secondo quesito risponde la dott.ssa Delfino, evidenziando come verrà garantita la 

massima diffusione attraverso diversi canali, quali: messaggi, mail, manifesti ed anche comunicazioni 

sul registro elettronico scolastico. 

Conclude la consigliera Vanola, esprimendo la propria soddisfazione per l’operato dell’ente e degli 

uffici, anche per la qualità e l’attenzione verso le criticità dimostrate. 

 

La seduta termina alle ore 18.30. 

 

LA PRESIDENTE IL VERBALIZZANTE 

Dott.ssa MARTA VANOLA Dott. MIRKO PALLAVICINI 

 


